C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert vingt et un ballons. I1
[ui reste maintenant cinquante-sept ballons. Avec combien de
ballons |e clown avait-il pour commencer ?

A l'arcade Claudio avait gagné cinquante-sept billets. Aprés avoir
acheté un yoyo, il lui restait trente-sept billets. Combien de billets a
co(té leyoyo ?

Un agriculteur avait soixante et un tomates de son jardin. Apresen
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante-quatre. Combien
en at-il choisi ?

Pour Halloween, Federico aregu cinquante-huit livres de bonbons.
Sil donnait quarante-cing livres a Anna, combien lui resterait-il ?

Une animalerie comptait quatre-vingt-quatorze gerbilles. Sils en
vendaient quatre-vingt-huit, combien leur en aurait-il laissé ?

Luciaavait quatre-vingt-onze morceaux de bonbons. Elle a mangé
guatre-vingt-neuf morceaux. Combien de bonbons L ucia possede-t-
il maintenant ?

A l'arcade Matteo avait gagné cinquante-trois billets. Plustard, il a
remporté deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au
total ?

Viola a supprimé quarante-sept applications de son téléphone.
Maintenant, il lui reste quarante-neuf. Combien d'applications
étaient al'origine sur son téléphone ?

Un agriculteur avait cinquante-cing tomates de son jardin. Sil en
avait choisi quarante-huit, combien lui en aurait-il laissé ?

Lorsque Alessandra est arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt-
treize $. Quand €elle est partie, elle avait soixante et onze $. Combien
d'argent a-t-elle dépensé alafoire?

Maria a donné a son amie deux jeux DS. Maria dispose désormais
de soixante-quinze jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il a
l'origine ?

Une animalerie avait soixante et onze chatons. S'ils obtenaient
vingt-huit autres chatons, combien en auraient-ils au total ?

Réponses
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Pour une féte d'anniversaire, un clown aoffert vingt et un ballons. Il Prendre de (début
lui reste maintenant cinquante-sept ballons. Avec combien de inconnu) 1. /8
ballons le clown avait-il pour commencer ?
\ o . . . 2 20
2) A l'arcade Claudio avait gagné cinquante-sept billets. Aprés avoir Prendre de
acheté un yoyo, il lui restait trente-sept billets. Combien de billets a (Changement 7
colté le yoyo ? inconnu) 3.
3) Un agriculteur avait soixante et un tomates de son jardin. Aprés en Prendre de 4. 13
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante-quatre. Combien (Changement
en at-il chois ? inconnu) 6
5
4) Pour Halloween, Federico arecu cinquante-huit livres de bonbons.  Prendre de (résultat
Sil donnait quarante-cing livres a Anna, combien lui resterait-il ? inconnu) 6. 2
7 25
5) Une animalerie comptait quatre-vingt-quatorze gerbilles. Silsen Prendre de (résultat
vendaient quatre-vingt-huit, combien leur en aurait-il laissé ? Inconnu) 96
8.
6) Luciaavait quatre-vingt-onze morceaux de bonbons. Elleamangé  Prendre de (résultat || o !
guatre-vingt-neuf morceaux. Combien de bonbons L ucia possede-t- inconnu)
il maintenant ? 10 22
7) A l'arcade Matteo avait gagné cinquante-trois billets. Plustard, il a  Ajouter a (résultat
remporté deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au inconnu) 11. 7
total ?
12, 99
8) Violaa supprimé quarante-sept applications de son tél éphone. Prendre de (début
Maintenant, il lui reste quarante-neuf. Combien d'applications inconnu)
étaient al'origine sur son téléphone ?
9) Un agriculteur avait cinquante-cing tomates de son jardin. Sil en Prendre de (résultat
avait choisi quarante-huit, combien lui en aurait-il laissé ? Inconnu)
10) Lorsque Alessandraest arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt- Prendre de
treize $. Quand €elle est partie, elle avait soixante et onze $. Combien (Changement
d'argent a-t-elle dépensé alafoire? inconnu)
11) Mariaadonnéason amie deux jeux DS. Maria dispose désormais Prendre de (début
de soixante-quinze jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il a inconnu)
l'origine ?
12) Une animalerie avait soixante et onze chatons. Sils obtenaient Ajouter a (résultat
vingt-huit autres chatons, combien en auraient-ils au total ? inconnu)
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